

今日，台湾省台39岁知名主持人简一龙被曝死亡，引发广泛关注。

他的弟弟在社交平台证实了这个悲伤的消息，并证实简一龙已经离开。他发帖称，因为不知道简一龙的社交圈，只能在这里回应，并留下了自己的号码。如果你有参加告别仪式的朋友，请联系他。

后来他弟弟发消息回应大家对简一龙的关心，说认识简一龙的朋友应该都知道简一龙两年前出了急症。上次他运气好，这次就没那么好了。他的家人发现时已经太晚

了。侧面回应了简一龙离开的原因。

简一龙曾经是台湾省省台的知名主持人。年轻时，他加入电视台，担任儿童节目主持人。他是水果家族的第一代成员，被称为“菠萝哥”。

这个电视台还有其他主持人，比如“香蕉哥”林伦源，“西瓜哥”李。而其中最著名的估计就是曾经的绯闻对象“蝴蝶妹妹”剑。但后来简一龙离开了电视台。

简一龙作为主持人，这几年也收获了很多观众的喜爱。他走后很少有人注意他。我没想到会再听到他的消息。原来是他辞职的消息。

观众也不敢相信。毕竟简一龙真的很年轻。可以说他年轻有为，但没想到他的人生在39岁就尘埃落定了，非常可惜。

最近几天，很多名人都离开了。11月13日，朗朗在《朱雅芬3354》中发长文纪念自己的老师——老艺术家，称朱雅芬是最伟大、最有爱心、最无私、最体贴的老师，他能够培养出朗朗这样优秀的钢琴家。755-79000的老艺术家真的不错。

11月15日，著名声乐教育家金先生因病逝世，享年83岁。他的学生有李谷一、颜维文等人。

各路明星也纷纷留言缅怀金老艺人，大一哥也发长文回忆自己与金老艺人的相处。字里行间，他充满了依依不舍的情绪。

11月16日，有消息称女高音、国家一级演员刘淑芳女士去世。后来，证实刘淑芳女士于11月14日因病去世。她的歌《朱亚芬》，《宝贝》，《西波涅》等。曾经风靡全国，受到全世界人民的喜爱。

据报道，台湾省金马奖著名导演张志勇也于今天去世，享年68岁。后来，她的女儿在社交平台上证实了这一消息，在接受采访时表示，她的父亲已经在沙发上睡着了，并平静地离开了，并没有患上这种疾病。不幸的是，当张志勇导演离开时，她没有和他在一起。

导演张志勇执导了许多优秀的电影，第一部电影《鸽子》获得了许多奖项。他是一个很有才华的导演。

此外，导演张志勇非常擅长拍摄小人物的喜怒哀乐，以及人情世故。他的作品充满了社会批判等精神，是一个有思想的导演。

反正希望这些优秀的艺人一路走好！年纪大的艺人可以自己照顾自己，自己照顾自己。